CunTam HeCHYaCTHbIM TOT iIEHb WJIN TOT Yac, B
KOTOPbIN Tbl HE YCBOWJ1 HUYEro HOBOro, HH4Yero He
npunbasun kK cBoeMy 06pa3zoBaHMIO.

f1. A. KomeHCckum

CPEAHEE
APUOMETUNHECKOE

KOCTbUJIEBA OJ1bIA BA4YECJIABOBHA

rbOY COLU N2243

AAMUWUPAJITENCKOIro PAUOHA
CAHKT-NMETEPBYPTA



YCTHBIU CUET

1. Bbiuncnure cymmy:

a)o0,14 + 0,06 = 0,2 r4+04=44
6)2,78+ 5,22 -g n) 1,45+ 0,5 = 1,95
B)3,7+ 1,13 =4,83 e) 16,3 + 3,07 = 19,37

2. HamauTte yacrHoe:
a)0,42:7 = 0,06 r)0,18:0,6 - ¢ 3

6)4,08:0,04 =102 A)1:0,2 _5
B)50:0,5 = 100 e)6:0,03 = 200



LLEJ1b YPOKA:

[ nO3HAKOMUTbCA CO NMOHATUEM «cpeaHee
apudMeTnyeckoe»;

0 HayuuTbCs HAXOAMUTb cpeaHee apudmMmeTnyeckoe
HECKOJIbKUX Yuncen;

0 npuMeHATb NOJiyYyeHHblIe 3HAHUSA ANA pelleHus
NnpakKTUYeCKUX 3agav;

0 HayuuTbCA HaAXOAUTb CPeAHIOI0 CKOPOCTb AABUXXEHUS,
NPUMEHSATb 3TU 3HaHUA NpPU pelueHun 3agaud



3AAAYAN?1

Muwia, Konsa u Neta 6b11n B noxoae. NMNoaonas K
JieCcy, OHM pewunu caenartb npuBan. Y Muum
6b1/10 2 Nnupoxka, y Netn 4 n y Konun 6. Bce
NMUPOXXKN MaJIbYUKU pa3aesinjiv NOPOBHY U CbeJu.
CKOJ1IbKO NMUPOIKKOB CbeJ1 KaXKAbIN MaJIbuMK?

1) 24+4+6 = 12 (wT.)- obLlee KONUUYECTBO
2)12:3 =4 (wrT.)

Yucno 4 Ha3biBalOT cpeaHUM apudpMeTUuHeCKuM
uncen 2; 4 mn b6



SAAAYAN?2

B Haweu LwWwkKosie 4 HauyanbHbIX Kinacca. B 1
Knacce 12 yyeHMKOB, BO 2 Klacce 18 y4eHUKOB,
B 3 Kinacce 19 yyeHukoB, B 4 Kknacce 15
yuyeHukoB. CKONIbKO 6bl yenoBek 6b1J10 B KaXXAOM
KJ1acce, ecnu aeTeun pa3aesiuTb NOPoOBHY?

1) 12+18+19+15 = 64 (y4.)- obuwee kon-so
2)64:4 = 16 (yu.)

Yucno 16 Ha3bIBalOT cpeaHUM apudpmMeTUyYecKum
yucen 12; 18; 15 un 19.



CpegHM apupMeTnyecKMM HeCKOJIbKUX uucen
Ha3bIBalOT YAaCTHOeE OT AieJ/iIieHUSA CYMMbI 3TUX
yumcen Ha YMCJI0 Claraemblix.

CpeaHee apudMeTnyeckKkoe =
= (CyMmMa umucen) : (KoIM4eCTBO C/laraeMbix)



3AAYHAN?23

CkoibkO 6bl yenoBek 6b1/10 B KaXXAOM KJacce,
ecnu 6bl aeren pasaennsiv NOPoOBHY?

5 «A»- 24 yyeHMUKa
5 «b>»-16 yyeHUKOB
5 «B»- 14 yyeHukKoB

(24+16+14):3 = 18 (yueHukoB)



3AAAYAN%4

YenoBek wen 2 4 co CKOpPOCTbio 4,6kM/4 1 3 4 CcO
CKOpPOCTbIO 5,1 KM/u.
C KaKoM NOCTOSAHHOWU CKOPOCTbIO OH AOJDKEH 6bin MaTk,
4YTO6bl NPOMTHU TO XKE pacCTOsIHME 3a TO Xe BpeMA?

1)4,6'2 +5,1'3 = 24,5 (kM) BeCb NyTb

2)24,5:5 = 4,9 (km/u4)
CpeaHsafa CKOPOCTb =

= (Becb NpouaeHHbIN NYTb) : (BCe BpeMs ABMKEHUNA)



CpenHee apudpmeTnyeckoe B XU3HMU:

- CpeaHsisl TeMIlepaTypa;

- cpeaHun 0aJ11;

- CpeIHsAs CKOPOCTh;

- CpeaHss 3apIniara

-UT. ... -




® YTO y3HanM HOBOro Ha ypoke?
® UYTO Takoe cpeaHee apudMeTnyecKkoe
HEeCKOJIbKUX Yncen?

® Kak BblUMCNUTbL CpeaHee
apundmeTnyeckoe?

® [ pe BCcTpeyaeTca cpeaHee
apundmeTnyeckoe?



[loMmallHee 3afaHue.

.38, Ne 1524, 1525

BbluMCNNTb CpeaHun
BO3pacCT Ballen CeMbM.




